
対象数
項⽬ No 質問内容 平均値

1598 6241 1202 174 9215

17.3% 67.7% 13.0% 1.9% 3.01

1574 6535 983 124 9216

17.1% 70.9% 10.7% 1.3% 3.04

1723 6669 696 128 9216

18.7% 72.4% 7.6% 1.4% 3.08

1811 5901 1286 217 9215

19.7% 64.0% 14.0% 2.4% 3.01

1758 6241 1052 162 9213

19.1% 67.7% 11.4% 1.8% 3.04

1741 6671 666 122 9200

18.9% 72.5% 7.2% 1.3% 3.09

1635 6773 687 111 9206

17.8% 73.6% 7.5% 1.2% 3.08

1595 6874 618 129 9216

17.3% 74.6% 6.7% 1.4% 3.08

：1
：2
：3
：4

すごくそう
思う

そう思う
全くそう思

わない
あまりそう
思わない

① この授業を受けて知的興味が喚起された。

2020年度 後期 総集計

この授業の成績評価の⽅法は妥当であった。

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

この授業の⽬的がよく理解できた。

この授業は、よく計画されて実施された。

この授業の資料は、解りやすかった。

この授業での説明は、解りやすかった。

この授業の内容についての質問に、
教員は丁寧に対応していた。

この授業の実施⽅法に関する学⽣の意⾒に、
教員は真摯に対応していた。

全くそう思わない
あまりそう思わない
そう思う
すごくそう思う

(注) 表中の平均値は、下記の選択肢の点数の加重平均です。


